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PROCES - VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 29 ianuarie 2025 

 

 Încheiat azi, 29 ianuarie 2025, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare 

a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 12 membri, lipsind: d-na Dobri Zsuzsanna. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 07/2025. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina 

- secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, polițist local. 

 Se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 123 din O.U.G nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pe o perioadă de 3 luni, consilierii 

locali prezenţi aleg pe d-ul Gábor Vilmos, cu unanimitate de voturi. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte proiectul 

ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 29.01.2025. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun 

din data de 30.12.2024. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 128/2017 privind darea în 

administrarea unităţilor de învăţământ cu personalitate juridică a clădirilor proprietate publică a 

comunei Ozun în care acestea îşi desfăşoară activitatea, cu modificările și completările ulterioare. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea Raportului privind activitatea asistenților 

personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2024 și numărul de posturi al 

acestora pa anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 3, 4. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Proiectului tehnic, a indicatorilor 

tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în fază D.T.A.C., și a sumei 

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de 

investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – Etapa III, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 
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 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții (D.A.L.I.), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat 

pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – Etapa II, 

județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, 

precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 

obiectivului. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea executării lucrărilor pentru obiectivul de 

investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – Etapa II, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea executării lucrărilor în cadrul proiectului 

„Înființarea unui Centru Comunitar Integrat în Comuna Ozun, satul Ozun, str. Gábor Áron nr. 63, 

județul Covasna”, finanțat prin P.N.R.R., Componenta C12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea 

infrastructurii medicale prespitalicești – I1.4: Centre Comunitare Integrate. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 9. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației pentru atribuirea 

contractului de execuție a restului de lucrări la investiția „Construire și dotare grădinița cu program 

prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul Covasna”, precum aprobarea aplicării procedurii 

simplificate, varianta online și desemnarea Comisiei de evaluare și a experților cooptați. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 10. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației Comunei Ozun în anul 2025 

la Asociația „Grupul de Acțiune Locală Progressio”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 11. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind organizarea şi Programul audienţelor acordate de 

către consilierii locali din cadrul Consiliului Local al comunei Ozun. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 3. 

 12. – Diverse.  

 13. - Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția 

nr. 07/2025. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun din data de 30.12.2024. 
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 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin H.C.L. nr. 128/2017, a fost aprobată darea în administrare către 

Școala Gimnazială „Tatrangi Sándor” Ozun a clădirilor în care se desfășoară activitatea educațională. 

În continuare, d-na primar prezintă lista clădirilor. Totodată, specifică faptul că, în clădirea alăturată 

primăriei, situată la adresa str.Gabor Aron nr.77, nu se mai desfășoară activitate educațională, astfel 

că se propune scoaterea acesteia din lista imobilelor date în administrare. În această clădire urmează 

să se mute temporar Primăria Comunei Ozun, deoarece sediul actual este în curs de reabilitare 

energetică moderată și trebuie eliberat. De menționat este faptul că, datorită funcțiunii acesteia ca 

școală, imobilul se află într-o stare degradată și, înainte de mutare, necesită reabilitare. Printre lucrările 

esențiale și necesare se numără montarea unor uși de acces, reparația sobelor de încălzire, reparații la 

pereți, zugrăvirea acestora, compartimentarea în sensul amenajării birourilor de contabilitate și caserie  

precum și alte intervenții pentru asigurarea unor condiții adecvate de funcționare. Totodată este 

necesar realizarea unui sistem de antiefracție, a sistemului informatic pentru legarea calculatoarelor 

la server și încheierea unui contract de internet. Grupul sanitar al acestei clădiri se află lângă imobil 

cu intrarea din exterior, care este necesar a fi reabilitat. În primă fază poate fi utilizat toaleta din 

Căminul Cultural. 

 D-l Ördög László menționează că, din cauza căderii țiglelor în fața primăriei, este necesară 

delimitarea zonei cu panglică. 

 D-na primar specifică faptul că, îl va anunța pe șeful de șantier, care va dispune măsurile 

necesare. În ceea ce privește reabilitarea primăriei, d-na primar menționează că, lucrările vor începe 

din spatele clădirii. Birourile secretarei și al primarului vor rămâne pe același loc, urmând ca, după 

finalizarea lucrărilor în partea din spate, acestea să fie relocate pentru a permite continuarea 

reabilitării. Totodată, în afară de lucrările care fac parte din contractul încheiat pentru reabilitarea 

moderată a clădirii, ar mai fi nevoie și de echiparea clădirii cu sisteme electronice și de comunicare, 

care vor implica o anumită sumă de bani, precum și celelalte intervenții asupra clădirii, care se vor 

adăuga la costurile totale. Printre acestea se numără: realizarea  sistemului de supraveghere prin 

camere video (cel existent fiind foarte învechit, având o vechime de peste 15 ani), schimbarea centralei 

telefonice, a conectoarelor de electricitate, internet și pentru cablurile aferente sistemului informatic. 

Toate acestea sunt necesare pentru asigurarea condițiilor adecvate de funcționare a activității din 

birourile primăriei. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 01/2025.  

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, în prezent, la Primăria Comunei Ozun sunt angajați 18 asistenți 

personali pentru persoanele cu handicap grav cu asistent personal. Anul trecut, numărul acestora era 

de 20. Dat fiind faptul că conform hotărârii consiliului local numărul de posturi maxim este de 20, 
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persoanele cu handicap grav care nu au angajat un asistent personal, primesc indemnizație lunară până 

la eliberarea unui post. 

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, problemele vor apărea atunci când toate posturile vor fi 

ocupate, deoarece beneficiarul are dreptul la un asistent personal. 

 D-na primar explică faptul că, în acest caz, beneficiarul va trebui ori să aștepte eliberarea unui 

post, ori numărul asistenților personali poate fi modificat prin hotărâre a consiliului local. 

 D-na viceprimar specifică faptul că, de obicei beneficiarul solicită asistent personal numai 

dacă persoana respectivă este un membru de familie. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 02/2025. 

 

 Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

  D-na primar relatează că, este vorba despre reabilitarea drumului către localitatea Lunca 

Ozunului, în cadrul proiectului „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – Etapa III, 

județul Covasna”. Momentan, aceasta se află în faza de DTAC, PTh-ul este gata, iar licitația va urma 

după aprobarea documentației de atribuire a contractului de execuție lucrări. Însă, înainte de aceasta, 

trebuie montate conductele de apă și canalizarea, cele de gaz fiind deja amplasate. În cele ce urmează, 

d-na primar prezintă indicatorii tehnico-economici și devizul general actualizați în faza D.T.A.C. și 

precizează că, valoarea neeligibilă a investiției este de 214.795,00 lei. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 03/2025. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar specifică că, este vorba despre aprobarea DALI-ului la proiectul „Modernizare 

drumuri de interes local în comuna Ozun – Etapa II, județul Covasna”. Această investiție include: 

modernizarea drumurilor comunale DC27 Km 6+862 – 7+142 și DC27C Km 0+000 – 2+740, 

respectiv str. Mică Km 0+000 – 0+235 și str. Principală Km 0+520 – 0+620 în satul Bicfalău, precum 

și str. Cimitirului Km 0+000 – 1+490 în satul Sântionlunca. În continuare, d-na primar prezintă 

indicatorii tehnico-economici, devizul general actualizați și precizează că, valoarea neeligibilă a 

investiției este de 392.700,00 lei. După obținerea tuturor avizelor, urmează depunerea documentației 

pentru obținerea autorizației de construire, iar ulterior aprobarea Pth-ului investiției. Înainte de 

aceasta, actele trebuie încărcate pe platforma dedicată Programului Național de Investiții „Anghel 

Saligny”, în vederea semnării contractului de finanțare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 04/2025. 

 



5 

 

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar menționează că, în vederea depunerii documentației pentru obținerea autorizației 

de construire, este necesară de o hotărâre prin care Consiliul Local aprobă executarea lucrărilor la 

investiția „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – Etapa II, județul Covasna”, 

aceasta fiind solicitată prin Certificatul de Urbanism emis de către Consiliul Județean Covasna. De 

asemenea, d-na primar precizează că, au fost obținute toate avizele necesare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 05/2025. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar precizează că, în vederea depunerii documentației pentru obținerea autorizației 

de construire, este necesară o hotărâre prin care Consiliul Local aprobă executarea lucrărilor la 

investiția „Înființarea unui Centru Comunitar Integrat în Comuna Ozun, satul Ozun, str. Gábor Áron 

nr. 63, județul Covasna”, aceasta fiind solicitată prin Certificatul de Urbanism emis de către Consiliul 

Județean Covasna. De asemenea, d-na primar precizează că obținerea avizelor, elaborarea DTAC-ului 

și a Pth-ului sunt în curs de desfășurare. În momentul în care aceasta din urmă va fi finalizată și 

aprobată, va urma licitația lucrărilor. În ceea ce privește termenul contractului de finanțare, acesta a 

fost prelungit până în anul 2026, însă actul adițional nu a fost semnată și trimisă deocamdată de către 

Ministerul Sănătății. Avem doar o comunicare verbală referitoare la prelungirea contractului. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 06/2025. 

 

 Punctul IX de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică faptul că, pentru investiția „Construire și dotare grădiniță cu program 

prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul Covasna”, noul buget a fost transmis către AFIR, iar în 

urma discuțiilor rezultă că, trebuie să încheiem un act adițional la contractul de finanțare. Avem 

valoarea restului de executat, iar consultantul a pregătit documentația de atribuire a contractului pentru 

execuția lucrărilor rămase. Astfel, licitația poate fi inițiată conform noilor valori. Totuși, înainte de 

acest pas, după primirea actului adițional, hotărârea trebuie transmisă către AFIR pentru aprobare. 

Doar după obținerea acestei aprobări putem demara licitația și încheia contractul cu un nou executant. 

Până la data de 30.09.2025, lucrările trebuie să fie finalizate, însă în prezent doar 30% din construcție 

este realizată. Totodată, pentru această investiție este necesară o sumă de 2 milioane de lei, deoarece 

nu avem certitudinea că AFIR va acorda mai multă finanțare. Iar în cazul în care renunțăm la această 

investiție, va trebui să restituim finanțarea primită până la această dată.  

 D-ul Gábor Vilmos întreabă dacă este posibil să solicităm bani de la firma executantă? 

 D-na primar răspunde că nu avem contract cu firma executantă, deoarece l-am reziliat. 
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 D-na Lokodi Ana menționează că, până când lucrările vor continua, clădirea se va degrada. 

 D-na primar specifică că, tocmai de aceea trebuie să întreprindem toate măsurile necesare 

pentru conservarea clădirii și continuarea lucrărilor. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 07/2025. 

 

 Punctul X de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin Asociația „Grupul de Acțiune Locală Progressio”, am depus și 

am câștigat multe proiecte la AFIR. În continuare, avem posibilitatea să depunem noi proiecte, cum 

ar fi pentru achiziția unui autoturism sau pentru renovarea clădirilor. 

 D-ul Ördög László întreabă despre cheltuielile neeligibile dacă vor exista? 

 D-na primar răspunde că, suma pentru care vom putea depune proiect nu este atât de mare ca 

să acopere valoarea totată a unui proiect întreg, ca urmare în mod sigur vom avea și cheltuieli 

neeligibile. Există o sumă maximă solicitată în care trebuie încadrate cheltuielile neeligibile, iar dacă 

aceasta este depășită, diferența va trebui plătită.  

 Totodată, d-na primar menționeză că, prin Asociația „Grupul de Acțiune Locală Progressio” 

am depus următoarele proiecte: „Achiziționare autogreder pentru Comuna Ozun”; “Achizitionare 

buldoexcavator pentru Comuna Ozun”; „Reabilitarea Clădirii fostului Sfat Popular al satului Lisnău 

pentru înființarea centrului de asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnău”, “Reabilitarea 

clădirii bibliotecii comunale Ozun“, „Modernizarea subsolului Primăriei comunei Ozun”, etc. În 

ceea ce privește cotizația, până în anul trecut a fost de 8.980,25 lei/an, iar începând din acest an este 

de 10.776,30 lei, conform hotărârii acestei asociații, sumă pe care o datorăm fiindcă suntem membri 

ai asociației. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 08/2025. 

 

 Punctul XI de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, conform legii, consilierii locali au obligația de a acorda audiențe 

cetățenilor lunar și de a depune un raport de activitate anual în acest sens. 

 În continuare, consilierii locali stabilesc împreună programul audiențelor cu publicul (în ceea 

ce o privește pe d-na Dobri Zsuzsanna, aceasta a fost contactată telefonic pentru a-și exprima 

opțiunea). 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 09/2025. 

 

 Punctul XII și XIII de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar relatează că, prin Contractul de concesiune nr. 2731/17.03.2020, încheiat cu d-

ul dr. Borbély János, în primii 5 ani redevența a fost stabilită la 1 euro/mp/an. În acest an expiră 
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perioada de 5 ani și trebuie modificat contractul, în ceea ce privește redevența, conform prețului pieței. 

 Totodată, d-na primar menționează că, acest contract a fost încheiat în conformitate cu HG. 

nr. 884/2004 privind concesionarea unor spații destinate cabinete medicale, cu modificările și 

completările ulterioare, act normativ care prevede că, după expirarea celor 5 ani, redevența să fie 

stabilită pornind de la prețul pieței.  

 În continuare, d-na primar prezintă referatul d-nei Solymosi Melinda, cosilier la 

Compartimentul agricol, cadastru şi urbanism din cadrul Primăriei comunei Ozun, și propune 

modificarea redeverenței la 2 euro/mp/an. 

 D-na Lokodi Ana întreabă despre suprafața cabinetului medical. 

 D-na primar răspunde că, cabinetul medical are o suprafață de 48 mp.  

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, redevența trebuie modificată, fiindcă aceasta este prea mică. 

 D-na Lokodi Ana întreabă dacă se va demola clădirea? 

 D-na primar răspunde că sperăm că nu se demolează, tocmai pentru a reabilita această clădire 

am depus o solicitarea și am avut un contract de finanțare de la PNRR, care însă a fost reziliat, întrucât 

clădirea se află în risc seismic de gradul III. Printr-un proiect finanțat prin CNI și care urmează să fie 

executat de firma SC. Construcții Conico S.R.L., pe acel teren se va executa construcția Căminului 

Cultural din localitatea Sântionlunca, eventual dacă avem probleme cu imobilul Dispensarului 

medical, vom putea muta cabinetul medical în clădirea școlii de vizavi. 

 D-ul Ráduly Zsolt-József precizează că, în cazul în care clădirea se demolează, în locul 

acesteia ar putea fi amplasate două containere în care să funcționeze cabinetul medical. 

 Luând în considerare toate acestea, consilierii locali, în unanimitate, au votat modificarea 

prețului redevenței la 1,5 euro/mp/an. 

 2. D-na primar prezintă adresa primită de la Școala Gimnazială „Tatrangi Sándor” din Ozun, 

referitoare la defecțiunea și necesitatea înlocuirii centralelor termice ale școlii. În continuare, d-na 

primar prezintă ofertele de preț primite de la firma SC. Szaboek S.R.L., anexate adresei, și 

menționează că, dacă se confirmă cele descrise, din excedent putem să virăm fonduri la următoarea 

ședință prin hotărâre de Consiliu Local. 

 D-ul Kovács Ferenc menționează că, dacă situația descrisă se confirmă, atunci trebuie să virăm 

fonduri în vederea achiziționării noilor centrale de către școală. 

 D-na primar specifică că, în acest caz, mai sunt necesare oferte de preț, iar la următoarea 

ședință a Consiliului Local se va adopta o hotărâre privind utilizarea excedentului.  

 Până atunci d-na primar solicită verificarea situației de către d-na viceprimar și d-na Damó-

Bukur Ibolya-Csilla, cu ocazia defășurării ședinței Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale 

„Tatrangi Sándor” Ozun în data de azi (29.01.2025). 

 3. D-na primar prezintă adresa primită de la Consiliul Județean Covasna, în legătură cu intrarea 

în vigoare a prevederilor art. 17 alin. (5) lit. a) din O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, cu 

modificările și completările ulterioare. Începând cu data de 01.01.2025, se colectează separat deșeurile 

textile, alături de cele de metal, hărtie, sticlă etc., în containere speciale destinate acestora. În data de 

azi (29.01.2025), la sediul ADI SIMD, va avea loc o ședință pe această temă, urmând să fie decisă 

modalitatea de colectare a deșeurilor textile, adaugă d-na primar. 
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 4. D-ul Kovács Ferenc întreabă despre stadiul investiției „Înființarea rețelei inteligente de 

distribuție de gaze naturale, branșamente și alimentare cu gaze naturale, Comuna Ozun, județul 

Covasna”. 

 D-na primar relatează că, recent, am primit o adresă de la POIM, prin care ni se solicită 

comunicarea valorii TVA-ului investiției și a valorii ajustărilor, speră că ar fi posibil ca și aceste sume 

să fie finanțate. 

 5. D-na Bordás Éva întreabă despre proiectul Programul Național de Cadastru și Carte 

Funciară derulat de către ANCPI. 

  D-na primar explică faptul că, firma executantă Car Top S.R.L. a transmis documentația prin 

poșta electronică pentru verificare. În prezent, d-na Dankó Éva, consilier la Compartimentul agricol, 

cadastru şi urbanism din cadrul Primăriei comunei Ozun, verifică actele transmise care este un lucru 

imens. În caz contrar, lucrările nu vor avansa, deoarece firma nu trimite oameni pentru a le verifica. 

 D-na Lokodi Ana subliniază că, firma trebuie să aibă un termen stabilit pentru finalizarea 

lucrărilor. 

 D-na primar explică că, după considerentele sale termenul contractat inițial a expirat, însă cel 

mai probabil a fost prelungit. Contractul este încheiat între firma Car Top S.R.L. și ANCPI și nu avem 

cunoștință de clauzele contractului. 

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, este important ca lucrarea să fie executată corespunzător. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.   

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

          GÁBOR VILMOS     BARTALIS FRUZSINA 

 

 


